

Ustanovljena
leta 1854.

Prva domača slovenska pivovarna

Telefon
št. 210.

G. AUER-jevih dedičev

Ljubljana, Wolfove ulice šte. 12, Ljubljana

25-49 52-3

Priporočila savnemu občinstvu in spoštovanim gostilničarjem svoje izborni

marčno pivo

v sodkih in steklenicah

Sirite, naročajte „Slovenca“!

Steckenpferd-
lilijno-mlečno-milo.

345 41-0

Najmilejše milo za kožo
kakor proti pegam!
Dobiva se povsod!

* Predpisi ljubljanske sinode o organistu in cerkveniku so izšli posebej kot ponatis iz knjige »Synodus dioeceseana Labacensis II.« in se dobe v »Katoliški Bukvarni« v Ljubljani. Cena 30 vin.

* Red za cerkvene sedeže je tudi izšel kot ponatis iz iste knjige in se dobi ravnotam za 12 vin.

* Naše posojilnice, hranilnice in gospodarske organizacije opozarjamo na I. Podlesnikovo »Knjigovodstvo« II. del, ki nam predstavlja specialno delo in se mora kot tako ocenjevati. Kot podrobno delo se peča temeljito najprej z bistvom kredita denarnih zavodov, zadruget, potem raiffeizenskih hranilnic in posojilnic. Za tem sledi razlaga uprave hranilnice in posojilnice po Raiffeizenovem sistemu in so ti razlagi priklopljeni predmetni vzorci. Temu sledeči tretji oddelek prinaša v kratkem osnovne pojme eno- in dvo-stavnega knjigovodstva kakor tudi teoretično razlago dvo-stavnega knjigovodstva, kakor se rabi v hranilnici in posojilnici raiffeiznovki. Četrty oddelek prinaša praktične primere poslovanja prej omenjenih zavodov. Peti oddelek govori o velepomembnem predmetu: konverzija vknjiženih dolgov. Že ta sam odstavek daje knjigi zelo veliko vrednost. Šesti in zadnji oddelek te obširne knjige se peča z blagovnim prometom raiffeiznovk. Kakor iz predstojčega razvidno, se knjiga peča temeljito z poslovanjem raiffeiznovk in bo jako dobro služila kot priročna knjiga vsakomur, ki ali vodi posle kake že obstoječe raiffeiznovke, ali jo želi ustanoviti ali pa se sploh zanima za to važno panogo zadržnega gospodarstva. Pisatelj si je prizadeval dati javnosti lahkoumljivo knjigo, katera bi naj dobro došla tudi preprostim, a vztrajnim samoukom. To njegovo željo izraža preprosti in jasni slog, kakor tudi obširno razlaganje vsakega pojma. Knjiga temelji na praktičnem življenju, primeri in vzorci so posneti iz prakse, kakor jih je uvedla delavna Zadruga zveza, in zategadelj daje knjiga le praktične, v življenju preizkušene nasvete, primere in vzorce. Res se knjiga peča v prvi vrsti z poslovanjem in knjigovodstvom raiffeiznovk, ali ravno zategadelj je knjiga velike vrednosti, ker bo pospeševala razširjenje in učila poslovanje raiffeiznovk hranilnic in posojilnic, katerih namen je povzdigniti gospodarsko blagostanje kmetskega ljudstva. Ta knjiga bo pa tudi vodila k varčnosti, k skupnemu in zadržnemu delu, saj dokazuje, da ima naš trud in delo dovoljen uspeh in obilen sadle, ako varčujemo z pridobljenim, delamo urejeno in složno in podpiramo drug drugega. Vsak, kateri želi, da bi se naše slovensko ljudstvo gospodarsko ojačilo in napredovalo, mora povspeševati razširjenje in vdomačenje koristnega dela: Podlesnik, knjigovodstvo, II. del. — Dobi se v »Katoliški Bukvarni« v Ljubljani. Franc Zelenik.

* Nalezljive otroške bolezni v sliki in podobi. Nazorno tablo po dr. Tumppovem plakatu za šolo in dom je priredil dr. Demeter pl. Bleiweis. Izvrstno bo služilo to nazorno učilo za šole in za naša društva, kakor tudi za matere, ki jim je

poznavanje nastanka, simptomov in pripomočkov proti sovražnikom otrokovega organizma neobhodno potrebno. Tabla ni prevelika, temveč za porabo zelo ročna, besedilo kratko in precizno, slike (osem) dobre in jasne. Na slikah so predočene ošpice (Röteln), škrlatica, davica, norice (Schafblattern) in koze. Besedilo pa razloži še sledeče: dušljivi (oslovski) kašelji, hripi, trebušni legar in vnetje ušesnih sliznic. Izmed pripomočkov zavzemajo prvo mesto profilaktična sredstva, osamljenje bolezni, prava hrana in hitra zdravniška pomoč. Tablo prav tople priporočamo starišem, šolskim vodstvom in sploh vsem faktorjem v mestu in zlasti na deželi, ki imajo interes na tem, da se kužne otroške bolezni omejijo, zabranijo epidemije in sploh povzdigne ljudsko zdravstvo. Prav posebno pa opozarjamo krajne šolske svete, naj si omislijo to nazorno prekoristno tablo, ki je namenjena, da se obesi kot izvrstno nazorno učilo v šoli na steni, pa tudi v društvenih prostorih. Cena 4 K, po pošti 4 K 50 h. Naroči se v »Katoliški Bukvarni« v Ljubljani. Nabavijo naj si to nastensko učilo tudi naša društva, da se pouči ljudstvo o simptomih otroških bolezni in si poišče pravočasno pomoč.

* Občinski zakon za Kranjsko, izdal deželni tajnik Jožef Pfeifer, je izšel ravnotamkar v novem šestem natisu in se dobi v »Katoliški Bukvarni« v Ljubljani. Cena s poštnino vred 1 K 35 v, vezana knjiga 1 K 90 v s poštnino vred.

* Za ljudsko izobrazbo! Kakor smo obljubili, bo oddajala »Katoliška Bukvarna« v Ljubljani zgodovinsko povest »Pasjeglavci« do konca meseca marca po zelo nizki ceni 1 K; uspeh je pokazal, da smo s tem zelo ustregli našemu ljudstvu, ki rado bere dobro leposlovno čtivo in ne mara umazanosti izvestne kolportaže. Že nekaj dni po izdaji »Pasjeglavcev« smo opazili, da se je ljudstvo našemu vabilu z navdušenjem odzvalo; došlo nam je nepričakovano veliko naročil, tako da danes opažamo, da nam bo zaloga »Pasjeglavcev« prav kmalu pošla. Na to nismo bili pripravljene. — Naznanjamo, da bomo oddajali do konca marca mesto »Pasjeglavcev« zgodovinsko povest »Zadnja kmečka vojska« po isti ceni, kakor smo naznanili »Pasjeglavce« — 1 K s poštnino in položnico vred, tako da ne narastejo za naročnika nobeni drugi stroški. Seveda na ogled »Zadnje kmečke vojske« ne bomo razpošiljali, temveč jo doposlali samo onemu, ki jo bo naročil. »Zadnja kmečka vojska« je še lepša in mnogo bolj zanimiva nego »Pasjeglavci«, saj je delo slavnega Šenoa, ki je tako mojstrsko opisal boj slovenskega in hrvaškega kmeta za ljudske pravice. Zato naj si jo omisli, komur je mar, da pride med ljudstvo dobro berivo in se izpodrine »šund«! Prav iz tega namena smo nastavili tako nizko ceno! Broširana knjiga velja do konca marca 1 K, vezana 2 K. — »Katoliška Bukvarna« v Ljubljani.

Trgovski učenec

iz dobre hiše z dobrimi spričevali se takoj sprejme pri tvrdki I. Modic, Novavas pri Rakeku. 687 3-1

Ako kašljate,

če ste hripavi, zaslezeni ali nahodni, ako težko dihte in se pomoči potite, kaže to, da ste se



prehladili ali dobili influenco, vendar utegnete imeti tudi ti simptomi važen pomen. Zato je potrebno, da preprečite nadaljne učinke in v Vašo korist rabite domače zdravilo

Örkeny-jev lipov med (sirup), katerega hvalijo in priporočajo mnogi zdravniki. Mnogo zahvalnih pisem potrjuje ta izboren učinek. Vzorčna steklenica Örkeny-jev lipo-vega medu (sirupa) stane K 3.—, velika steklenica K 5.—, 3 steklenice poštnine prosto K 15.— po povzetju ali če se pošlje denar naprej.

Glavna zaloga za Avstro-Ogrsko:

Lekarna pri

„Apostolu“, Budapešta, Josefiring 64, Depot 30. 3058

Gostilna in trgovina

se odda v najem na Viru pri Domželah.

Poizve se istotam v hiši št. 3 ali v Ljubljani Marije Terezije cesta št. 1 v trgovini z železnino Fr. Stupica. 189

Išče se deklica

krščanskih poštenih starišev, zmožna v računstvu in pisavi, v starosti od 14 do 16 let kot učenka v trgovino z mešanim blagom. Ponudbe naj se pošiljajo na 668 6 1

Hinketa Grabrijona, trgovca v Vipavi.

Društvo zdravnikov na Kranjskem

je opetovano dalo kemično preizkusiti Serravallovo kina-vino ter se je našlo, da vsebina železa ni višja kot kakęga navadnega vina. Po soglašnem sklepu je naročilo društvenemu vodstvu, naj napravi vloge na c. kr. deželno vlado kakor tudi na mestni fizikat v Ljubljani, kjer se prosi za odpravo te zlorabe. (,,Laib. Zeitg.“ št. 247, 26 okt. 1895.)



Železnato vino lekarja Piccoli-ja v Ljubljani vsebuje natančno množino železa, ki se mora po določilih o zdravilih dovajati bolnemu organizmu. Pollit. stekl. 2 K.

Pozor!

689 3-

Gospodje, ki si žele nabaviti pazinski

belo vino ali refoške

dobro, čisto, naravno, naj se obrnejo na „Kmetско društvo Selo“ v Pazinu. Cena vinu od 16—20 K hekto franko n postajo Pazin. — Vzorce pošljemo franko

Vinske sode

nekaj skoro novih, dobrih in močnih, od 600 do 1000 litrov proda po nizki ceni. Dobe se tudi sodi od 15 do 20 hektolitrov. 65 1

FRAN CASCIO

Šelenburgove ulice št. 6.



Ilustrovani ceniki zastonj in franko

Ilustrovani ceniki zastonj in franko

Marijin trg šte. 1. Največja zaloga najfinejših barv

za umetnike, od dr. Schönfelda & Co. Fine oljnate barve za študije, akvarelne trde in tekoče, tempera barve v tubah, pastelne barve. Raznobarna kreda. Zlate in raznobarne brone. Pristno in kovinsko zlato, srebro in aluminij v listih. Štampiljske barve. Ogje za risanje. Raznobarne tinte in tuši. Slikarsko platno in papir. Paleta, škatlje za študije. Čopiči za umetnike, slikarje in pleskarje. ::

Najnovejši

slikarski vzorci in papir za vzorce po najnižji ceni, najnovejše in moderne suhe, komične, prstene in rudninske barve. ::

:: Priznana najboljšje in najizdatnejše ::

oljnate barve

za pleskarje, stavbne in pohištvene mizarje in hišne posestnike itd. priporoča ::

Adolf Hauptmann

Prva kranjska tovarna oljnatih barv, firnežev, lakov in steklarskega kleja.

Prodaja najboljšega mizarkega

lima

po najnižji ceni,

karbolineja

samo boljše vrste,

gipsa

alabastra in stakturnega za podobarje in zidarje. 1

Ustanovljeno 1832.

:: Zahtevajte cenike! ::

Podružnice Spljet, Celovec

- in Trst -
- Delniška glavnlca -
- K 3.000.000. -

Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani Stritarjeve ulice 2

sprejema vloge na knjižice in na tekoči račun ter je obrestuje po čistih 4 1/2 %

Kupuje in prodaja srečke in vse vrste vrednostnih papirjev po dnevnem kurzu.

Podružnice Spljet, Celovec

- in Trst -
- Rezervni fond -
- K 300.000. -